

环卫中心利用网络、微信平台开展教育工作

教育实践 多“管”齐下

本报讯(通讯员孙宠)为进一步做好党的群众路线教育实践活动,区环卫中心多“管”齐下,充分发挥网络及微信平台灵活、智能、快捷、互动性强等优势,指定专职工作人员精心搭建微信平台,收集教育实践活动的有关信息,以图文并茂的形式推送教育实践活动的最新动态,展现教育实践的先进典型和经验做法,组织党员干部开展互动交流,营造了全中心党员干部踊跃参

与,积极交流的良好氛围。此外,环卫中心还通过环卫青年QQ交流群讲解党建知识,开展“党建词典”活动,以青年干部职工喜闻乐见的形式,引导青年干部职工积极向党组织靠拢。多措并举不断扩大群众路线教育实践活动的覆盖面和影响力,最大程度地传递正能量。环卫中心道路清扫队是全

区道路保洁的主力军,有近千名职工,党员干部的模范带头作用发挥得怎么样,在道路清扫队显得尤为关键。为了更好地使党员干部践行群众路线,不断增强党员干部的党性修养,道路清扫队同样利用了微信平台,进行教育实践的相关宣传,起到了良好的效果。自今年6月起,环卫中心团总支在环卫青年QQ交流群中,每天向环卫青年干部职工讲解一个党建知识。“七一”前夕,环卫中心团总支丰富了网络课堂的内容,每周讲述一个红色故事。通过这种

新的形式,不少青年干部职工表示对于党建的知识丰富了,对于党的历史了解更多了,对于党组织的向往更深了,在活动进行过程中,不少青年干部职工积极向党靠拢,交纳了入党申请书和思想汇报。



城市美容师

石景山区环卫中心协办

加强电动三轮车、老年代步车专项治理工作

本报讯(通讯员马力)笔者近日从石景山工商分局获悉,为进一步加强电动三轮车、老年代步车市场销售专项工作,工商分局推出了三条措施。

一是在市场主体网格监管体系中添加“全市电动自行车、三轮车经营风险管理”风险点,设定检查周期为7天,每周开展一次检查,检查结果及时录入系统;二是严厉查处无证无照经营电动三轮车的行为,对本市不予登记上牌的电动(燃油)三轮车全部下架、禁止销售;三是督促经营者执行进货检查验收制度,严格落实索证索票、建立购销台帐工作,有效阻止不合格商品进入市场。

多项举措持续加强房地产经纪机构整治

本报讯(通讯员马力)为持续做好房地产经纪机构整治工作,石景山工商分局日前在前期整治基础之上又推出多项措施,以进一步加强市场规范。

据介绍,这些措施主要包括一是积极协调相关部门对周边更广泛范围开展调查摸底,强化对房地产经纪违法经营行为的高压态势;二是向辖区居民和重点机构下发经营行为告知书,从源头上规范经营行为并打好监督基础,让违法行为无藏身之处;三是广泛开展“珍爱生命,远离群租房”大型宣传活动,发放房地产经纪规范经营宣传知识手册700余份,接待居民的法律法规咨询200余人次;四是加强各个部门间的协调配合,形成执法合力,同时继续落实市级挂账重点群租房治理工作,坚决做到该拆除的拆除,该劝退的劝退。



城管进社区建立“面对面”联络网



本报讯(通讯员张卓)近日,区城管执法局八宝山街道执法队积极贯彻落实党的群众路线教育实践活动的各项工作要求,参与社区“庆七一”驻区单位进社区,服务群众暨共产党员献爱心活动,城管执法人员联合辖区公安、工商、社区医院等单位工作人员,一同为居民百姓讲政策、传知识、搞服务、献爱心,答疑解惑、排忧解难,获得了社区居民的赞许和肯定。

小货车自燃 80捆木材变木炭



本报讯(通讯员杨占敬)前不久,一辆小货车行驶在莲石路由东向西永定河东侧200米处时发生自燃,由于火势较大,车上满载的80余捆木板被烧毁。事发后,石景山区消防支队古城中队3辆消防车赶到现场,10分钟内将大火扑灭,所幸事故未造成人员伤亡。

据介绍,火灾发生后,古

城消防中队3确认无复燃危险后才撤离现场。消防队迅速赶到现场。消防员在火灾现场看到周边弥漫着浓烟,熊熊大火已将货车全部包围,正处于猛烈燃烧之中,车上3人已经安全逃生,交警正在有序疏散交通。消防员仔细勘察事故现场后立即出2支水枪先从车头部位进行扑救,并对油箱部位进行冷却,防止发生温度过高造成爆炸。10分钟后,明火被基本扑灭,由于起火迅速,车辆驾驶室已经面目全非。随后,消防员们不辞辛苦,将车上的木头全部卸下车逐个清理残火,检查



消防卫士

石景山公安消防支队协办

专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务真道·服务您